周忠燕:替为国捐躯的丈夫尽孝

通讯员 赵丽 张琳珊 高宝亮 记者 王槐艾

春节刚过,扬州市邗江区西湖街道翠 岗社区的居民就纷纷把换下的棉衣送到离 小区较远的杨柳青路上的忠燕干洗店去 洗。翠岗社区周边有好多家干洗店,大家 为什么要舍近求远呢?原来,该店的主人 是位烈士遗属——周忠燕,丈夫为国捐躯 后,她远离故乡四川来到扬州,十年如一日 替丈夫尽孝,照料着患精神病的年迈婆婆, 并且在小区自主创业,开了家干洗店。

周忠燕的丈夫胡永飞曾是西藏山南军 分区第二团汽车队中队长。2009年初夏, 藏南地区正逢雨季。当时,边境正在修哨 所,就差最后一批建筑材料。6月24日这 天,连下了10多天的雨停了。因为之前下 雨耽误了时间,胡永飞一早便集合了队

伍。上午8时,十一辆军车满载着沙石建 材出发了。因山路崎岖难行,一路需要10 多个小时的车程。胡永飞的车在最后"压 阵",当时车上除了他以外,还有正副驾驶 员,他坐在靠右的车窗边。

下午5点多,车队到达一处山道呈30 度角拐弯的险路。路很窄,边上是悬崖。 胡永飞下车走到车队前面的拐角处指挥 10辆军车通过后,回到了自己的车上。但 就在车辆启动时,雨水浸泡的路基突然塌 方.整车翻下了30米高的悬崖,三人一起 被抛到了车窗外。此时,不远处一块被车 带落的巨石正朝副驾驶员滚来,胡永飞奋 力将昏迷中的副驾驶员推开,自己却被滚 石击中头部。战友得救了,胡永飞却壮烈

周忠燕是四川自贡人。胡永飞牺牲 时,她正在部队探亲,儿子才16个月大,听 到个噩耗时觉得天都快塌下来了。她向首 长请求,一定要到事发现场看一看。在那 里,她哭得撕心裂肺。

处理完胡永飞的后事后,周忠燕想到 胡永飞在扬州高邮天山镇老家还有患精神 病的母亲生活不能自理,毅然带着孩子来 到扬州,担负起照顾胡永飞母亲的重任。

从此,周忠燕像照料孩子一样照料婆 婆。婆婆衣服穿反了,她帮着重穿;婆婆忘 记洗漱了,她打来水。老人清醒时,常常拉 着她的手说:"这个家全靠你,你要保重身

一晃十年过去了,如今儿子已经上小 学五年级。儿子小的时候常常会问:"妈 妈,我爸爸在哪儿呀?我怎么从来没有见 过他?"每当这时候,她的心都揪揪地疼。 她想告诉儿子他有一个值得自豪的父亲, 又怕儿子小小的心灵承受不起。去年,她 才告诉孩子他爸爸的英雄事迹,并在当年 夏天带着孩子来到丈夫曾经战斗过的军 营,让孩子看看他爸爸当年是如何工作生

眼泪不能告慰牺牲的英烈,一切还要 靠自己去应对。在镇、社区的帮助下,几年 前周忠燕在杨柳青路租下了一处店面房, 专门做服装干洗生意。而她真诚服务,也 让小店迎来不少回头客。

2月23日,儿童

彩绘青奥轴线百米长

卷活动在南京国际青

年文化广场 24 小时

美术馆前拉开序幕,

138名孩子在白色画

布上自由创作,画出

心中的南京。据悉,

这幅百米长卷将被24

小时美术馆永久收

鹿琳 邵丹 摄

中车浦镇公司杯

新闻摄影季赛

江苏治理化工园区环境

本报讯 (通讯员 苏环轩 记者 赵叶舟) 省政府办公厅 近日出台《关于江苏省化工园区(集中区)环境治理工程的 实施意见》,要求切实做好我省化工园区(集中区)环境保护 工作,构建高标准环境准入门槛,严格污染物处置标准,提 升环境治理能力,有效改善环境质量。

《意见》提出,全省化工园区(集中区)全面实施环境治 理工程,到2020年底,园区环保基础设施和企业污染物排 放全面达标,园区水体消除黑臭、区外直接受纳水体断面 稳定达标,园区边界监控点大气污染物浓度达标,关闭、搬 迁遗留地块实现风险管控, 危险废物全部安全利用处置, 园区环境绩效评价达到80分以上。

《意见》严把建设项目准入关,强化项目环评与规划 环评、现有项目环境管理、区域环境质量联动的"三挂钩" 机制,严格化工项目准入门槛,禁止审批列入国家及省产 业政策限制、淘汰类新建项目。严格限制在长江沿线新 建扩建石油化工、煤化工等化工项目,禁止建设新增污染 物排放的项目;严禁在长江干流及主要支流岸线1公里 范围内新建布局化工园区(集中区)和化工企业。

26家医院加入省人医 体外生命支持急救体系

本报讯 (记者 徐嵋 通讯员 吴倪娜 陈旭锋 黄毅) 2 月23日上午,江苏省人民医院体外生命支持中心分中心 签约和授牌仪式在宁召开。全省共有26家省、市、县级 医院成为江苏省人民医院体外生命支持中心分中心。

据江苏省卫生健康委员会兰青副主任介绍,此次由江 苏省人民医院牵头,与来自全省26家医院的代表在此举行 分中心的签约和授牌仪式,将进一步推动ECMO等急救技 术在我省的开展、交流分享并建立规范,从而提高我省急危 重患者的救治能力和水平,为全省乃至周边地区疑难危重 患者编织起一张更加有力、更加有效的生命救治网。

省人医副院长刘云告诉记者,早在2015年,江苏省 人民医院便在全国率先开始进行急诊 ECMO 团队的建 设及临床实践,积累了丰富的救治经验。2018年11月 医院又成立了体外生命支持中心,通过现有的7台体外 膜肺氧合(ECMO)支持系统,目前已经开展近200例 ECMO 救治急危重症患者, 救治成功率达41.7%, 在国 内急诊领域处于领先地位,获得良好的社会声誉。

省人医急诊中心主任、体外生命治疗中心副主任张 劲松教授告诉记者,体外膜肺氧合(ECMO)是一种体外循 环技术,用一种特殊的装置暂时替代人的心脏和肺脏工 作。近年来随着相关技术和设备的进步,体外膜肺氧合 技术逐步走出手术室,用于心源性猝死、心源性休克、重症 心肌炎、ARDS、急性肺栓塞、急性中毒等所致心肺功能衰 竭的患者救治,已成为急危重症患者救治的一线支持措 施,它代表着一个医院,甚至一个地区的救治水平和能力。

●黄建平遗失警官证,证号:公字第8408161号,声明作废。 ●邱宇不慎遗失护士执业资格证,执业证书编号:

江苏105处高速公路服务区 将全部建立警务站

本报讯 (通讯员 苏宫新 苏交轩 记者 万森) 2 月24日上午,位于京沪高速泰州广陵服务区的江苏 省首家高速公路服务区警务站举行揭牌仪式,江苏 省公安厅副厅长裴军和江苏交通控股有限公司董 事长蔡任杰为泰州市公安局广陵服务区警务站揭 牌,各市公安局交警支队、各路桥公司负责人见证 了揭牌仪式。记者从江苏省公安厅获悉,根据部署 安排,今年6月30日前,江苏全省105处高速公路 服务区将全部建立警务站。它们既管交通,又管治 安,还管突发事件应急处置。

据悉,为主动适应高速公路交通治安管理新形 势、新任务的需要,进一步加强全省道路治安防控体 系建设,着力防范高速公路各类安全风险隐患,江苏 省公安厅部署在全省高速公路服务区推广建设警务 站,这也是江苏成为全国首个集中开展高速公路服 务区警务站建设的省份。

江苏省公安厅交警总队负责人对记者说,目前江 苏多数高速路服务区人流量和车流量都比较大,部分 服务区日常车流量峰值达到五六万,节假日峰值则可 达到10余万,风险隐患增多,管控压力加大,建设高速 公路服务区警务站,已成为道路治安防控体系的重要 组成部分,也将有效推动江苏道路防控网的再提升、再

据介绍,高速公路服务区警务站将由各市公 安局统一调配,优先安排有治安管理经验的民警 入驻。警务站承担服务区内的警情接处、突发事 件应急处置、治安巡防、打击现行违法犯罪,以及 安全检查、查缉布控嫌疑车辆、接受群众咨询求 助、调解治安纠纷和维护交通秩序、开展交通安 全宣传教育等任务。



太阳归来两三日 阴雨贯穿一整周

我省发布橙色预警

本报讯(记者 赵叶舟)说好的 太阳回归总算是实现了,可是却不 那么尽兴,因为雾霾的关系,太阳羞 羞答答,让人意犹未尽;糟糕的是, 根据江苏气象台消息,本周太阳又 隐藏起来,降雨再次成为主旋律,想

要等阳光再次回归,起码要到3月

不盼星星,不盼月亮,盼的就是太 阳;几乎两个月的阴雨连绵,让小伙伴 们前所未有地想念太阳。上周末太阳 的确是回归了,可是雾霾却让阳光显

得模模糊糊,更糟糕的是,因为雾霾严 重,我省发布了橙色预警。根据我省 空气实时监测数据显示,整个周末我 省的能见度都不足两公里,徐州、宿 迁、淮安、泰州、扬州地区出现重度霾, 连云港、盐城、南通、南京、镇江、常州、 无锡、苏州地区则是中度霾。

更糟糕的是,又有大雨在酝酿之 中,江苏气象表示,全省从26日开始 再次进入降雨的节奏,而且将贯穿

丹阳出台办法公益救助五类困难劳模

本报讯(记者 范翊 通讯员 周梦 韵 许芳)近日,丹阳市总工会为68岁 的老劳模管仁华送去救助金5000 元。老管1991年被评为镇江市劳动模 范,先前确诊为直肠癌并进行手术,术 后治疗效果不佳,去年做了二次手 术。这笔救助金,为生活困难的老管 一家雪中送炭。

这得益于该市总工会和慈善总会近 期联合出台的《丹阳市慈善公益帮扶困 难劳模实施办法》。五类满足条件的困 难劳模及其家庭,可以享受慈善公益资 金救助,或由该市社会公益团体提供志 愿服务。

根据规定,丹阳市级以上困难劳模及 其家庭,符合相关条件的,除享受劳模应享

有的待遇之外,可以申请救助。包括了低 保类建档立卡户家庭,经政府救助后基本 生活仍然难以维持的困难劳模、低保类建 档立卡户家庭,因疾病或子女教育或意外 灾难等原因造成生活特别困难的劳模、低 收入类家庭,因疾病或子女教育或意外灾 难等原因造成生活特别困难的劳模、普通 收入类家庭,因疾病或意外灾难等原因造

前不久,在仪征市委、市政府表彰的

仪征市总工会职工服务中心承担

2018年度机关服务标兵中,有一位被职

工亲切地称之为贴心"管家"的人,他就

是仪征市总工会职工服务中心副主任任

着职工生活救助、就业援助、法律援助、

综合服务等工作。做好这些工作,不但

需要有责任心,还要有过硬的业务能

力。为此,任信彪充分利用业余时间,

刻苦学习法律知识,顺利通过了国家司

工会职工服务中心投诉,原单位没有与

他签订劳动合同,也没有为他缴纳社保,

且没有为其支付足额加班费。任信彪立

即与该单位核实情况,耐心细致地向该

单位负责人讲解新《劳动合同法》。经过

多次沟通,该单位负责人与这名职工达

成调解协议,并向该职工补发了4万多

元加班工资和补偿金。

2014年年初,一名职工向仪征市总

法考试。

成生活特别困难的劳模、与企业解除劳动 关系或下岗后,生活特别困难的劳模。除 予以资金救助外,该市的义工团队还将根 据困难劳模特殊需要,为他们提供人性化

截至目前,除管仁华接受救助外,罹 患T细胞型淋巴瘤的丹阳市劳模史锁庚 也得到8000元救助。

任信彪:职工的贴心"管家"

通讯员 聂福娇 仪工萱 记者 王槐艾



近日,在无锡中心血站,就读于苏 州园林学院即将返校的大学生许云一 与母亲杨利杰一同参加无偿献血,奉 献爱心。许云一的外婆,无锡金牌志 愿者、红十字五星志愿者陶满妹现场 为母子俩点赞。 盛国平 摄



gong hui zhuan kan

姜堰区总"百企千岗"专场招聘服务职工

本报讯 (通讯员 许建国 记者 徐军 霞) 日前,泰州市姜堰区总联合区人社局 在人才交流中心举办了2019年"百企千 岗"专场招聘会,110家企业为各类求职者 提供就业岗位602个,近3000多人来求 职,现场800多人与企业达成就业意向。

姜堰区总在现场设置服务台,针对 不同就业群体的求职意向,为求职人员 提供就业政策解读、维权指导、求职就业 指南等咨询服务,现场发放《江苏省"一 办法七条例"法规汇编》、《职工学法宣传 手册》、《创业培训知识读本》等法律法规 宣传资料300多份,接待职工群众咨询 80多人次。

区总还利用本次招聘会的契机,现场 宣传"工会伴君归"外来务工人员车票补 贴活动。安徽籍农民工张师傅,在工作人 员的指导下,通过扫姜堰工会微信公众号 二维码,加入姜堰工会微信公众号,登记 了相关信息,待后期审核确认后,相应的 车票补贴将直接打入张师傅的银行卡。 他激动地说:"想不到今天来招聘会,不光 找到了工作,还报销了春节回家和返姜的 车费,工会真是职工的'娘家'!"

怀有满腔热情,才能为群众排忧解难。 2018年,任信彪荣获扬州市第一届劳动 人事争议调解员岗位技能竞赛二等奖。 职工服务中心的工作繁杂且琐碎,

正是因为任信彪熟知法律知识,且

特别是涉及资金的工作不仅不能错,还 要合规合法符合程序,经得起上级工会 和当地审计部门的审查。为了加强资金 审查,规范发放程序,该中心严格按照实 名制要求,将帮扶款汇入困难职工银行 账号,一份材料往往需要审核4遍以上。

为减轻职工来回奔波的辛劳,任信 彪主动与相关单位对接,简化申报手 续:经常走访困难职丁家庭,确保申报 资料信息详实,把原本需要职工跑腿的 事承担下来。近三年来,任信彪共为 1013名困难职工(农民工)、重病职工 发放生活补助款、大病救助款、金秋助 学款465万元,没有错漏一笔,超过150 名困难职工(农民工)家庭通过帮扶达 到脱贫解困条件。

在一次走访活动中,任信彪注意到 一户困难职工家庭的孩子喜欢运动,十 分渴望拥有一双运动鞋。后来,在与同 事谈及此事时,他发现其他同事也曾遇 到过类似的情况。于是,大家集思广益, 决定开展职工"微心愿"征集活动,以提 高精准化帮扶水平。这项活动自2016 年6月开展以来,该中心已累计收集"微 心愿"166个,帮助53名困难职工实现 了"微心愿"。

劳模民警与"好人"结对帮扶

本报讯 (通讯员 裴凌曼 李小珍 记 者 丁彬彬)"这些钱你们拿着,是我们的 一点小心意……"近日,省劳模、泗洪县 公安局民警杨庭标,省五一劳动奖章获 得者、泗洪县公安局民警秦咏鸣分别登 门看望慰问"中国好人"谢红娟、尹娟, 为她们送上了3000元慰问金,并详细 询问了她们的生活情况,鼓励她们要继 续勇敢面对生活。

下的良好社会氛围。

谢红娟是双沟镇农民,她带着瘫痪

的婆婆改嫁,用瘦弱的肩膀和那颗善良 的心,支撑了一个常人都难以维持的贫 困家庭,先后获评"中国好人""全国孝 亲敬老之星"等荣誉称号。尹娟也是一 位普通的农村妇女,儿子突遇车祸成为 植物人后,她用母爱创造了奇迹,让沉 睡3个月的儿子苏醒了过来。此次,杨 庭标、秦咏鸣分别与这两位"好人"结对 帮扶,旨在积极营造好人好报、德行天

保护个人信息,建议这么做

王士强(某外企白领):

201632002985,声明作废。

我的信息不让你知道那么多

在日常生活中要加强自律,增强保护个人信息的意识, 养成好的习惯。比如处理快递包裹时,要及时销毁包裹上 面的信息条。面对一些扫码送礼品、扫码抽大奖、留号码送 红包等商业噱头时,要保持理智,不能为蝇头小利所动,轻 易透露自己的身份、住址、通讯号码等信息。还有很多手机 应用APP在安装使用时会索要超出应用功能的权限,有些 授权条款比较隐蔽,要谨慎留心。特别是有些APP强制索 取不必要的个人信息,用户不"乖乖"授权就无法正常使 用。对于不合理的权限要求,宁愿放弃使用也不能随意妥 协。只要大家都能做到自觉抵制"霸王条款",那些野蛮的 APP就会失去蔓延的土壤,就能堵住个人信息泄露的一个 大口子。只要消费者越来越理性、自律并提高警惕,"信息 贩子"就会失去很多可乘之机。

韩导勤(退休干部):

卸下你伪装的"马甲"打破你深耕的"套路"

我们老年一族,对党报党刊等主流媒体格外看重、充满 信任、饱含感情。因而极易被各种"盗穿"官媒"马甲"的信息 误导,泄露个人信息,甚至上当受欺诈。时下,在不少非党报 党刊的纸媒上,甚至在很多商业平台上,经常出现"官方平 台"这样撩人眼球的字眼。"官方平台"是个啥玩意?说白了, 就是向读者推荐各种产品的一块金字招牌! 商家之所以乐 意在"官方平台"做广告,就是在盗用人们对"官方"的看重和 信任,让"官方"二字发力,起到为自己推销产品的目的。

显而易见,"官方平台"潜在着猫腻,你不在党政机关报 之列,这"官"又在何"方"呢?说是一种巧取豪夺的"冒用" 并不为过!隔三差五,就会有"我是××官方平台,向您推 荐××产品·····"之类的骚扰电话打上门来,令读者失望心 烦。如此看来,这个名不正,言不顺的"官方平台",已经成 为灰黑产业的温床,应当治理清除。

刘振(某部委工作人员):

增强司法威慑 严惩非法披露个人信息

非法披露个人信息应当成为治理的重点。我有这样的 经历,到某地出差之前,从未接到过该地的推销电话、骚扰 信息。但是一旦去过某个城市出差办事,产生了住行等消 费之后,紧接着就会收到该地区号推销电话的密集"轰 炸"。可以肯定,是消费过程中商家获取的个人信息被泄露 了。但是追究起来又比较困难,究竟哪个商家不当披露个 人信息不易证实,个人维权的难度可想而知。建议建立信 息保护公益诉讼制度,赋予消费者协会、公益社会团体等对 非法获取、披露消费者信息行为进行公益诉讼的权能;改革 个人信息案件诉讼制度,实行举证责任倒置,增强维权力度 和司法威慑力,让非法牟利者不敢逞其侥幸。

主持人:绿色低碳是一股强劲的时尚潮流,代表着更健 康、更自然、更安全、更环保 的生活方式。您有哪些绿色

低碳生活的好习惯、好办 法?欢迎来晒一晒。来稿 300 字左右。微信号: Zhigongliaoba; 邮 箱 主持人:刘涛 1036639134@qq.com_o)

江苏工人报

遠失 遠失漢阳市據头立建材经营部营业执照 册 号 320481600470675, 编 号 7481000201501280054,声明作废。 遠失隸榆县推山鎮过山日再百货店营业执照 木,注册号 320721600352925,经营者"杨进山。 旧作旅 9月11年度。 遗失江阴市新桥旅社营业执照副本,注册号 20281600050744。 编 号 20281600050744. 编 号 3202816000510764. 编 号 3202810002015055210607, 声明作度。 遗失溧阳市别桥小云小百货商店营业执照工本,注册号320481600063350,编号 320481000201004160100,声明作废。 连云港康迅物流有限公司公章,声明作废。启 用公安备案新章。

用公安备条新草。 遺失差堰区吴文林货物运输服务部营业执照 正 副 本 各 一 份,统 一 社 会 信 用 代 码 92321204MA1W5LWW8T, 正 本 编 号 321284000201803060102,副 本 编 号

92321204MA1WSLWW8T, 正 本 编号 321284000201803060102, 副 本 编号 321284000201803060103,声明作废, 遗失关键解析领值银河总室里址照到本,注册号 3202060600304668, 编 320206060021409120385。 声明作废, 无继维那营销集划有股公司继生组织机构代证正副本,编号 0645255×、遗失报参号记证正本,报号 32020600255× 遗失报参号记证正本,报号 32020060645525× 遗失报参号记证正本,报号 320200645525× 遗失规则第一年第一次,但后不再使用,声明作度。 遗失温阳市散坞后峰建材经营部营业执照,注 是 320481000201408070016,声明作度,遗失知事中,是 320600002004080103 副 本 编号 3206000020040080104 声明作废 副李庆·杨市优惠全区40002004 声明作废 副李庆·杨市优惠全区40001805411,正本编号 3206000020040600104 声明作废 副本统等 5206000020040600104 声明作废 副本统等 5206000020040600104 声明作废 副东设备,所引商从公司开始宣游诉设备,第一件通过系统制作成公司开始宣游诉讼是,那州有股公司工场建筑是不明的作废。 遗失是 国民政会员会 副本编号 16 代码 3200183103,号码 175026000020040000104 声明作废,遗失是证据,并是 32020060020400000104 声明作废。

明作夜。 注销公告 江阴市银成建筑安装工程有限公司股东 19年2月22日大庭解散本公司,并于同日成 第4日。请公司债权人于本公告发布之日起45 ,向本公司清算组申报债权。联系人,程建国

清算组 "源公司体权人"于本公告发布2日起4百月内。向本公司清算组和"源公司体权人"于本公告发布2日起4百里内内。向本公司清算组市报债权。联京人、程建自国限法司。18261501883 江阴市报成。截较安装工程均后,后,18261501883 江阴市报成。截较安装工程均位,是,18261501883 江阴市报成。18261501803 江阴市报成。18261501803 江阴市报成。1826150180 元期,1826150180 元期,1826

业清角等组。请企业债权人于本公告发布企工日起结合的人员。 联系人、荣全市特值保证。 13815682288 邮编;222100 地址,连云港市輔積限公司市投货收率。 22100 地址,连云港市铺有限公司市场资产管理日和公司市内。 13815682288 邮编;222100 地址,连云港市铺有限公司清海设场资产管理日和公司市内。 149本公司清算组》219年 14月本公司清明,216年 14月本公司清明,216年 14月本公司清明,216年 14月本公司清明,216年 14月本公司市内。 15261409021号之海市场。 219年 14月末 14月末 15261409021号之海市场。 219年 14月末 15261409021号之海市场。 219年 14月末 15261年 14月末 15261年 14月末 15261年 14月末 15261年 14月末 15261年 152

2019年2月21日 前京诺为信进出口贸易有限公司股东会于 2019年1月23日决议解散本公司,并于同日成立 清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日 内,向本公司清算组和报信权。联系人,刘纲电话。 13922213275南京诺为信进出口贸易有限公司清 算组2019年1月23日 江苏饮冰室教育科技有限公司股东于2019 年2月22日决定解散本公司,并于同日成立清算 组、请公司信权人于本公告发布了日私公百成

注销公告

苏州伟赢汽车销售有限公司股东会于2019年2月22 日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债 权人于本公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报 债权。联系人:骆军 地址:苏州工业园区苏雅路388号 新天翔商业广场2幢1908室苏州伟赢汽车销售有限公司 清算组 2019年2月22日

昆山卓能多油脂贸易有限公司股东会于2019年2月 22 日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司 债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申 报债权。联系人:朱国民 地址:昆山开发区世茂蝶湖湾 花园一期商业区6号楼18室 昆山卓能多油脂贸易有限公 司清算组 2019年2月22日

常熟风桦宇服饰贸易有限公司股东于2019年2月22 日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债 权人于本公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报 债权。联系人:吴云珠 地址:常熟市泰山南路26号中南 世纪城 77幢 113(商务秘书公司托管) 常熟风桦宇服饰贸 易有限公司清算组 2019年2月22日

江苏韵宏纺织服饰有限公司股东于2019年2月22日决 定職公司,并于印成立了公司籍组。请公司裁以于本 公告发布之1起45 1内,向本公司7万万里报表权。联系人: 韩雪良 地址: 常熟市李闸路160号15A幢1014 江苏韵宏纺 织服饰有限公司清算组2019年2月22日

靖江市顺肖合警用装备有限公司股东于2019年2月22 日決定職公司,并于同日成立了公司請領。 请公司债权人 于本公告发布之日起45 1内,向本公司7算31申报表权。联系 人: 浒河地址: 南I市宋兴镇东兴大道东侧E-10号南I市顺 肖合警用装备有限公司清算组 2019年2月22日

靖江市飞音文化艺术有限公司股东于2019年2月22 日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债 权人于本公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报 债权。联系人:殷新霞 地址:靖江市南环路 158 号 5 楼 靖 江市飞音文化艺术有限公司清算组 2019 年 2 月 22 日

职工维权窗口 工运强势传媒

江茗工人报

江苏工人报理事会办公室 电话·025-83279188 电箱:jsgrbphoto@163.com 地址:南京市上海路156号 邮编:210024 江苏工人报新闻网

网址:www.isgrb.com